
 
 
 
 
Notulen Algemene Leden Vergadering V.V. Lekvogels 20 november 2023 
 
Datum en tijd:  20 november 2023 aanvang 20.00 uur 
Aanwezigen: 64 leden en 6 bestuursleden V.V Lekvogels 
Afwezig:  2 afmeldingen  
 
 
 

1. Opening 
Voorzitter Jan de Jong opent de vergadering. 
 
2. Vaststelling agenda 
Afmelding voor de vergadering van de leden Cor Vlot,en Fred Quint 
 
3. Notulen vorige ALV 07-11-2022 
De notulen van de voorgaande algemene ledenvergadering worden goed gekeurd. 
 
4. Ingekomen stukken en mededelingen 
Geen ingekomen stukken 
 
Mededelingen: 
Jan de Jong geeft overzicht van het seizoen 22/23 
 
Na de zomervakantie en feestweek in Lexmond start het voetbalseizoen 2022-2023.  
 
In de herfstvakantie zijn 56 personen, waarom JO17, JO15 en MO17 incl. leiders en 
commissieleden naar Hereford. Deze  reis was vier jaar geleden vanwege corona voor het 
laatst geweest. 
 
Na 8 jaar geen contributieverhoging wordt de contributie verhoogd met € 1,50 per lid. De 
nieuwe statuten worden goedgekeurd. Dit jaar geen wijzigingen in het bestuur. 
 
Eind november is in goed onderling overleg besloten om het dienstverband met hoofdtrainer 
Martijn Verkerk te beëindigen. Kort daarop hebben wij Ton Delfgou bereid gevonden om het 
seizoen af te maken. 
 
Op 7 januari was de traditionele nieuwjaarsreceptie, gebruikelijk werden de jubilarissen 
gehuldigd.  



Medio januari hebben we een nieuwe hoofdtrainer gevonden, namelijk de trainer van de 
JO19, Erik van Mourik. Door het vertrek van Erik van Mourik waren we op zoek naar een 
nieuwe trainer voor de JO19, Jeroen Brouwer staat in het nieuwe seizoen voor de groep. 
 
In mei zijn onze gasten uit Hereford weer op bezoek geweest. Voor het eerst neemt 
Lekvogels met vier teams deel aan het jaarlijkse Internationaal Jeugdtoernooi te Vianen. 
 
Eind mei werden de laatste competitiewedstrijden gespeeld. Lekvogels 1 eindigde op de 10 
de plek. Lekvogels 2 speelde in 2 halve competities en eindigde in mei tegen de middenmoot 
aan. Lekvogels 3 eindigde op een zeer verdienstelijke 2de plek. Lekvogels 4 eindigde keurig 
5de. Het damesteam eindigde op een keurige 2de plek. Bij de jeugd eindigde de JO19 in de 
hoofdklasse richting de middenmoot. Verder zijn er op dit moment zo’n twintig teams. Twee 
meisjesteams MO17 en MO9. Niet eerder dat Lekvogels zo veel teams op been brengt. 
 
Een jaar geleden waren er zorgen over de ontwikkeling van de energiekosten, konden we 
die wel ophoesten als vereniging, wat zou ons financieel boven het hoofd hangen. De 
sportstichting had te maken met een aflopend energiecontract. Gelukkig bleek in het voorjaar 
dat er een nieuw contract kon worden afgesloten tegen veel betere voorwaarden, hierdoor 
bleef mede ook door energiecompensatie vanuit de gemeente ons veel financieel leed 
bespaard.  
 
Na een aantal coronajaren konden we weer een ‘normaal’ voetbalseizoen draaien. allerlei 
activiteiten om voetbal heen konden weer worden georganiseerd. Kantine /sportbar 
inmiddels zijn we een paar jaar verder en verloopt de samenwerking met Huis het Bosch 
steeds beter en kunnen we spreken van een win-win situatie. Complimenten. 
 
Alwin Versluis is terug getreden uit het bestuurd. Hij blijft wel als voorzitter van de 
jeugdcommissie betrokken bij de club tot einde seizoen 23/24. Vanuit deze kant een woord 
van dank voor wat hij heeft betekend vanuit het bestuur voor de jeugd met o.a. het 
jeugdbeleidsplan en het omhoog brengen van het voetbal en trainingsniveau van de jeugd bij 
Lekvogels. 
 
Activiteitencommissie: 
 
Esther Delpeut doet een woordje namens de activiteitencommissie. Afgelopen jaar zijn er 
diverse activiteiten georganiseerd, waaronder een pietenmiddag, bazaars, de mini feestweek 
en de Grote Clubactie die een mooi bedrag (€2.700,-) heeft opgeleverd. Een aantal leden 
van de activiteitencommissie stopt, maar gelukkig is er veel (jonge) aanwas. 
 
Sponsorzaken: 
 
Vrienden van Lekvogels (Jaap van Reeuwijk) 
 
De Vrienden van VV Lekvogels zijn zeer tevreden over de samenwerking met onze mooie 
vereniging.  
Dit jaar is er een behoorlijke investering gedaan in de vorm van een fantastische 
geluidsinstallatie voor zowel rondom de velden als op het terras. Het is nu zaak dat deze ook 
volop gaat worden gebruikt.  
De samenwerking met Huis Het Bosch verloopt ook positief. De bijdrage uit de kantine 
inkomsten, die door Huis het Bosch aan Lekvogels wordt overgemaakt, is toegenomen. 
Inmiddels overtreft dit het bedrag dat vroeger op basis van het puntensysteem werd 
ontvangen, zonder verdere inspanning door onze leden ! Het is voor zowel Huis het Bosch 
als voor Lekvogels van belang om leuke evenementen te blijven organiseren. Dit heeft grote 
invloed op de inkomsten !  



Gezamenlijk is een nieuwe TV aangeschaft voor onze clubTV waarop de uitslagen, standen 
en sponsoren voorbij komen. De webvogels zorgen er voor dat de informatie helemaal up-to-
date blijft. 
Verder is het aantal sponsoren vrijwel gelijk gebleven. Aan de ene kant is een aantal gestopt, 
aan de andere kant zijn er weer wat bijgekomen. 
We hebben aan het begin van dit seizoen maar liefst 14 teams in het nieuw gestoken ! We 
zijn zeer dankbaar dat dit met behulp van onze kledingsponsors weer is gelukt. Onlangs is er 
overleg geweest met de leiders om het belang van goed beheer van deze kleding en 
materialen te borgen. We hebben de spelregels met elkaar afgesproken en aangegeven dat 
er maatregelen komen voor het onnodig zoekraken of kapot gaan van kleding en materialen.   
De leiders zijn verantwoordelijk voor het compleet en netjes houden van de kostbare kleding. 
Wij vinden het van groot belang dat er respectvol wordt omgegaan met materialen die geheel 
gratis door onze sponsoren aan alle teams ter beschikking worden gesteld. Voor 
opmerkingen, vervanging en aanvragen voor kleding en materiaal hebben we een speciaal 
e-mailadres aangemaakt.  
 
Inmiddels zijn er ook nieuwe borden langs het kunstgrasveld geplaats. Buiten dat het er 
sfeervoller uit is gaan zien brengt dit ook weer de nodige inkomsten op. De bijgeplaatste 
frames voor de sponsordoeken langs het hoofdveld hangen ook al weer vol.  
 
Begin volgend jaar, op donderdag 15 februari 2024, organiseren de Vrienden de allereerste 
Algemene jaarvergadering voor de leden. Doel is om de betrokkenheid te vergroten en 
inzage te geven in wat we allemaal voor onze mooie club betekenen. Ook zijn goede ideeën 
om in te investeren van harte welkom.  
Ben je nog geen lid ? De bijdrage is € 50,- per jaar.  
De inkomsten worden onder andere besteed aan het jeugdwerk, de accommodatie, de 
Hereford uitwisseling en andere zaken die in het belang zijn van onze club. Ook organiseren 
de Vrienden samen met Huis het Bosch de inmiddels bekende 3e helft en speciaal voor de 
leden af en toe een ander evenement. 
 
Graag wil ik onze vrijwilligers enorm bedanken voor hun inzet. Elke week maken zij trouw de 
kleedkamers schoon en houden de accommodatie en terreinen netjes. 
Als je je geroepen voelt om vrijwilliger te worden ben je van harte welkom. 
 
Jeugdcommissie: 
Anne van Vegchel is zelf niet aanwezig, maar namens haar wordt het een en ander 
medegedeeld vanuit de jeugdcommissie. Mooi nieuws is dat de JO17 afgelopen seizoen 
kampioen is geworden en dat dit jaar voor het eerst vier teams deelnamen aan het IJT bij 
Brederodes. Bovendien is er een nieuw meidenteam opgericht, de MO9. Een speciaal woord 
van dank is er voor alle vrijwilligers. 
 
 
5. Financiën  
 

5.1 vaststellen jaarverslag 2022/2023 
Over het afgelopen jaar boekte Lekvogels een positief resultaat. Er werd een tekort 
verwacht, maar Lekvogels heeft dankzij de sportstichting een gunstig energiecontract 
kunnen afsluiten. Ook de contributieverhoging die vorig jaar is vastgesteld, draagt bij aan 
een gezonde financiële huishouding. 
 
 
 

 
 
 



5.2 vaststellen begroting   2023/2024 
 Voor komend jaar is de begroting weer rond. Hogere kosten zijn er vanwege onder 

andere een stijgende huur vanuit de gemeente, maar een meevaller is dat Lekvogels dit 
jaar voor elk lid subsidie ontvangt. 

 
 
 

6. Verslag kascommissie 
De kascommissie, bestaande uit Romeo van Zuilen (i,v,m, afwezigheid vervangen door Theo 
van Zuilen) en Robbert van Dijk, heeft maandag 13 november 2023 alles ingezien en 
goedgekeurd.  
 
 
7. Verkiezing kascommissie 23/24 
Robbert van Dijk en Marianne Weijers, reserve Piet Boogaard 
 
 
8. Verkiezing en (her)benoeming bestuur 
 
Jaap van Reeuwijk  neemt het woord over van Jan de Jong en bedankt alle aftredende 
leden. 

• Aftredend en niet herkiesbaar: 
o Esther Delpeut, activiteitencommissie 
o Teunie Ouwerkerk, penningmeester 
o Jan de Jong, voorzitter 

• Toetredend; het bestuur stelt voor te benoemen: 
o Noa de Jong, activiteitencommissie 
o Bianca Maatkamp, penningmeester 
o Martin Versluis, voorzitter 
o Wilco Chaigneau, senioren 
o Maarten van den Hoven, accommodatie 
o Anne van Vegchel, jeugdcommissie 

 
Na 9 jaar neemt Jan de Jong afscheid als voorzitter van Lekvogels. Al die jaren heeft hij zich 
met volle overgave ingezet voor de club en er ontzettend veel tijd en energie ingestoken. Het 
applaus voor Jan is dan ook groot en via deze weg willen wij hem namens de gehele club 
nogmaals ontzettend bedanken. 
 
Jan draagt de voorzittershamer over aan Martin Versluis. Martin is geen onbekende bij 
Lekvogels. Hij was al eerder secretaris binnen het bestuur en is al vele jaren 
verenigingsscheidsrechter. Lekvogels heeft alle vertrouwen in Martin als voorzitter en wenst 
hem veel succes. 
 
Teunie Ouwerkerk neemt na 9 jaar afscheid als penningmeester. Al die jaren heeft zij 
ontzettend veel tijd gestoken in de financiën van Lekvogels, die er altijd keurig en netjes 
uitzagen. De rol van penningmeester wordt overgenomen door Bianca Maatkamp. 
 
Esther Delpeut neemt na 6 jaar afscheid als voorzitster van de activiteitencommissie. De rol 
van voorzitster wordt overgenomen door Noa de Jong. 
 
 
 
 
 
 



 
 
Nieuw bestuur neemt plaats, Martin Versluis stelt zich voor: 
 
Martin Versluis, geboren 21-11-1963,  te Hoogblokland dus formeel geen potlooier. Vanaf 
mijn 5e begonnen bij Lekvogels op de Uiterwaarden. Eerst koeien en schapen stront 
verwijderen voordat je kon voetballen. In 1975 naar het huidige Sportcomplex verhuist en 
heb daar verder mijn jeugdelftallen doorlopen. Via het 4e naar het 2e en zelfs 6 minuten bij 
het 1e. Echter ik gaf toe aan: “dan ga ik wel douchen”. Op mijn 25e een zware blessure 
gehad en einde carrière. Ik werd daarna scheidrechter echter door mijn werk kon dit niet bij 
de KNVB. Nu 34 jaar verenigingsscheidsrechter.  
Binnen het traject vanaf mijn 25e ben ik jarenlang jeugdleider geweest, zitting in 
jeugdbestuur, hoofdbestuur bij Jan Verweij en als laatste secretaris onder bewind van Edith 
Hagen. Na 3 jaar niets dan verenigingsscheidsrechter is dan toch de tijd gekomen om uit 
mijn comfort zone te komen. Ik wilde nog een uitdaging aangaan voor mijn 60e voor de 
maatschappij of een vereniging. Politiek zag ik niet zitten op dit moment al heb ik dit wel 
overwogen en dan in de oppositie. Het is voorzitter van Lekvogels geworden en ga deze 
uitdaging met beide handen aan. Ik heb er zin in. 
 
Ik zal dan ook: 
• Leiding geven aan de gehele vereniging 
• Zorg dragen dat de sport prestatief maar zeker ook recreatief aandacht krijgt 
• Hoofdbestuur laten adviseren door alle commissies waarbij communicatie niet mag 
ontbreken 
• Visie en missie van Lekvogels onder de aandacht brengen 
 
Tot slot: 
• Rekening houden met normen en waarden die gelden binnen en buiten de lijnen 
• Binnen de club warmte, gezelligheid, respect en geborgenheid uitstralen 
• Voor de toekomst waar willen we heen als vereniging? Waar gaan we voor en hoe 
willen dit invoeren met het gekozen beleid. 
 
 
 
9. Rondvraag 
 
Vragen vanuit het publiek: 
 
Henry van Zessen: blijft Anne in het bestuur als er een nieuwe jeugdvoorzitter is?  Zodra er 
een nieuwe jeugdvoorzitter is zal deze plaatsnemen in het bestuur. 
 
10. Sluiting 
De voorzitter bedankt iedereen voor de grote opkomst en zijn/haar aanwezigheid. 
                       
 
  
 


